



PLAN DELA VRTCA CEPETAVČEK V LETU 2021

Prednostna naloga

Za prednostno nalogo vrtca smo si v letošnjem vrtčevskem letu zadali **gibanje za vsak dan**. S pomočjo različnih gibalnih dejavnosti v prostoru in na prostem bomo sistematično spodbujali gibalne dejavnosti, s tem pa skrbeli za večjo kakovost življenja in zdravja otrok. Iskali bomo didaktične pristope in strmeli k kakovostnemu uresničevanju ciljev s tega področja v skladu z načeli Kurikula za vrtce ter smiselno povezovali področja gibanja z drugimi področji dejavnosti. Gibalne aktivnosti bomo bogatili s sodelovanjem z učiteljico športne vzgoje Tadejo Moravec, ki bo za otroke vrtca enkrat tedensko pripravila gibalne urice.

Samoevalvacija

Cilj 1: Povečanje samostojnosti in aktivnega učenja otrok.

Cilj 2: Izboljšanje socialnih in komunikacijskih veščin (med vsemi udeleženci v procesu VIZ) ter kolegialnosti.

Obogatitveni program

- Preživimo popoldan skupaj
- Skupinsko fotografiranje
- Zacetajmo v poletje in zaključek Cepetavček bralček
- Eko Cepetavček
- Odpadki – ločevanje – kompostnik
- Varčevanje z vodo in energijo
- Mali sonček
- Noč v vrtcu
- Sodelovanje s šolo: predstava, z roko v roki v pomlad (likovne delavnice), prvošolčki na obisku v vrtcu, pohodi

Projekti

➤ Ekovrtec Cepetavček

Projekt tako vključuje področje ločevanja odpadkov, varčevanja z vodo in energijo, vrt, zbiranje ter uporabo odpadnega materiala. Glavni cilj programa je spodbujanje in vzgoja otroka, da skrbi za okolje in naravo postane del njegovega življenja.

➤ Portfolio

Portfolio je avtentični instrument za dokumentiranje otrokovega procesa učenja. Njegov globalni cilj je otroku zagotoviti podporo pri njegovem učenju, vzgojitelju pa optimalne pogoje za kakovostno učenje otroka in spremljanje otrokovega razvoja.

➤ Cepetavček bralček

Predšolsko obdobje je najpomembnejši čas za razvoj govora, zato je v tem času zelo pomembna jezikovna dejavnost. Vključuje široko polje sodelovanja in komunikacije z odraslimi ter seznanjanje s pisnim jezikom. Otroci se v tem obdobju učijo izražati misli, čustva in razumeti

sporočila drugih. Knjiga je tista, ki otroka že v najzgodnejšem obdobju razveseljuje s svojo pisano podobo, mu vzbuja radovednost in pričakovanja. Ob njej otrok doživlja čustveno in estetsko ugodje, pridobiva nova spoznanja ter razvija kulturo in odnos do knjige.

➤ **Turizem in vrtec**

Z igro do prvih turističnih korakov je turistični projekt, v okviru katerega otroci v vrtcu odkrivajo znamenitosti svojega kraja. Turistična zveza Slovenije je vrtce povabila k sodelovanju v vseslovenskem gibanju »Turizem in vrtec«, saj želijo s tem projektom prispevati k promociji turističnih vsebin in širjenju gostoljubne turistične zavesti med najmlajšimi. Letošnja rdeča nit projekta je MOJ KRAJ MOJ "CHEF". Prihodnje leto bo Slovenija – Evropska gastronomska regija 2021. Projekt vključuje priložnosti za izobraževanje na področju zdravega in sonaravnega bivanja ter trajnostnega razvoja gastronomije. Krepi nacionalno promocijo kulinarike in gastronomije ter ustvarja sinergijo z lokalnimi okolji oziroma kulturami.

➤ **Čutna pot**

Na vrtčevskem igrišču prvega in drugega starostnega obdobja smo že pred leti oblikovali čutno pot. V letošnjem letu jo bo potrebno obnoviti in dopolniti. Za zaznavanje čutne poti z vsemi svojimi čutili smo pripravili maketo igrišča z legendo za označitev poti. Vzgojiteljice bodo otrokom pripravljale različne naloge, s katerimi bodo poglobljeno pozornost namenili načrtovanju, vodenim dejavnostim in aktivni vlogi otrok.

➤ **Zdravje v vrtcu**

V projektu Zdravje v vrtcu, katerega nosilec in pobudnik je Nacionalni inštitut za javno zdravje, bomo sodelovali vsi oddelki. Namenjen je vsem ciljnim skupinam v vrtcu – otrokom, staršem in zaposlenim. Letos bomo nadaljevali z rdečo nitjo projekta Počutim se dobro 2. Na ta način lahko razmišljamo tudi o trenutni epidemiološki situaciji virusnih okužb in obolenju za COVID-19. V turbulentnem obdobju velikih sprememb in različnih omejitev, ki trajajo več mesecev, se kot družba in posamezniki soočamo z različnimi obdobji in situacijami, tudi s strahovi, negotovostjo, skrbjo zase in za druge. A tudi s solidarnostjo, sočutjem, večjo povezanostjo z bližnjimi.

➤ **Mreža gozdnih vrtcev**

Vrtec je v letošnjem šolskem letu postal član Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije, s katero upravlja Inštitut za gozdno pedagogiko in ima podporo pri Zavodu RS za šolstvo. Kot člani Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije bomo spodbujali kreativnost, inovativnost, radovednost, sodelovanje in odličnost naših otrok. Strmeli bomo k temu, da postane gozd s številnimi pozitivnimi učinki samoumeven del vsakodnevnih dejavnosti in ne le ena od mnogoterih možnosti, ki so otrokom le občasno na voljo. Vzgojitelji bodo z otroki redno obiskovali bližnji gozd in obenem iskali pot nazaj k naravi, k večji svobodi gibanja in razmišljanja, ki smo ga včasih že poznali, a ga je izrinil sodoben način življenja.

➤ **Natečaji**

Vse leto bomo spremljali razpise. Strokovni delavci bodo sodelovali na natečajih skupaj z otroki glede na zanimivost, primernost in otrokove sposobnosti.

Ravnateljica
Majda Čengija